

М.С. Горбачев и Наджиб дали высокую оценку уровню дружественных отношений между СССР и ДРА, которые строятся на базе долговременных интересов двух соседних государств и имеют хорошие перспективы для дальнейшего всестороннего развития.

Они обсудили наиболее важные вопросы сотрудничества между КПСС и НДПА, СССР и ДРА, подтвердили обоюдное стремление к его еще большему упрочению на благо народов обеих стран, дела мира и безопасности в Азии и во всем мире.

Состоялся также обмен мнениями об обстановке, складывавшейся в районе Среднего Востока и общей международной ситуации. Была подчеркнута готовность Советского Союза и ДРА всячески содействовать достижению политического урегулирования положения вокруг Афганистана на основе полного прекращения и гарантированного невозобновления вооруженного вмешательства извне в дела ДРА.

С советской стороны была выражена полная поддержка проводимой афганским руководством политики национального примирения.

М.С. Горбачев и Наджиб с удовлетворением отметили, что для всего хода советско-афганских переговоров характерна атмосфера доверия, взаимопонимания и подлинного товарищества.